

Headlines

☆☆☆ بھارتیہ جنتا پارٹی گجرات میں چھٹویں میعاد کے لئے برسر اقتدار آنے تیار ہے اور وہ ہماچل پردیش کے سبلی انتخابات میں بھی سبقت برقرار رکھے ہوئی ہے۔

☆☆☆

☆☆☆ مہاراشٹر حکومت نے تلنگانہ میں کالی شورم پراکٹھ اجتماعی ماحولیاتی منظوری کے لئے رضامندی کا اظہار کیا ہے۔

اور

☆☆☆ بی ایس این ایل نے 2017-18ء کے آخری ماہ کے تقریباً 13 اگھ نئے ٹکنس فراہم کئے ہیں۔

<<>><<>>

بھارتیہ جنتا پارٹی گجرات میں چھٹویں میعاد کے لئے برسر اقتدار آنے تیار ہے اور وہ ہماچل پردیش کے سبلی انتخابات میں بھی سبقت برقرار رکھے ہوئی ہے۔ دونوں ریاستوں میں سبلی انتخابات کے ووٹوں کا کسی آج صبح شروع ہوئی اور بیشتر نشستوں کے نتائج جاری کر دیئے گئے۔ آخری اطلاعات مک بی جے پی نے گجرات میں 85 نشستوں پر کامیابی حاصل کی ہے اور حکومت بنانے کا دعویٰ کرنے کے مستحکم موقف اختیار کی ہوئی ہے۔ گنگرلیس نے 71 نشستوں پر اور آزاد امیدواروں نے 5 نشستوں پر کامیابی حاصل کی۔ بی جے پی نے ہماچل پردیش میں بہتر مظاہرہ کیا ہے اور پہلی مرتبہ وہ حکومت بنانے کے قریب ہے۔ پارٹی نے 25 نشستوں پر کامیابی حاصل کی۔ گنگرلیس نے 14 نشستوں پر اور آزاد امیدواروں نے 2 نشستوں پر کامیابی حاصل کی۔ ان نتائج پر مسرت کا اظہار کرتے ہوئے وزیر عظیم زیندر مودی نے کہا کہ ان دونوں ریاستوں میں رائے دہندوں نے ترقی کے لئے ووٹ دیا ہے۔ گنگرلیس کے صدر راہول گاندھی نے کہا کہ پارٹی نے اپنے مظاہرے میں بہتری کی ہے اور وہ اس مظاہرے سے مطمئن ہیں۔ تلنگانہ میں بی جے پی کے کیڈر نے جشن منایا۔ بی جے پی تلنگانہ کے صدر لکشمن نے کہا کہ یہ نتائج ریاست کے کیڈر کے لئے جذبہ ہے تاکہ 2019ء کے انتخابات کی تیاری کی جاسکے۔ انھوں نے کہا کہ گجرات کے عوام نے ذات پر مبنی سیاست کو مسترد کر دیا اور وہ گنگرلیس کے لالچ میں نہیں آئے۔ دوسری طرف سی پی ایم نے ریما کہ کہہ کر جے پی کے لئے گجرات میں حکومت سازی کے لئے زیادہ نشستوں پر کامیابی حاصل کی ہے۔ لیکن اس نے ہماچل پردیش میں گرجیہ دو دہائیوں میں اب تک کم نشستوں پر کامیابی حاصل کی ہے۔ پولیٹ بیورو نے کہا کہ ہماچل پردیش کے نتائج کرپشن اور ویر بھدر سنگھ حکومت کی غلط حکمرانی کے خلاف آئے ہیں۔

<<>><<>>

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند کل پہلی مرتبہ تلنگانہ کا دور کریں گے۔ وہ دوپہر میں بیگم پیٹ ایر پورٹ پہنچیں گے۔ صدر کے

طور پر عہدہ کی ذمہ داری سنبھالنے کے بعد ریاست میں پہلی مرتبہ آمد پر ایئر پورٹ پر تلنگانہ حکومت کی جانب سے نصیب ”گارڈ آف آرز“ پیش کیا جائے گا۔ صدر جمہوریہ کل شب عالمی تلگہ کانفرنس کی اختتامی تقریب میں حصہ لیں گے۔ وہ 20 ستمبر کی صبح حسین سرگر کے بدھا کے مجسمہ پر خراج پیش کریں گے اور دوپہر میں دہلی روانہ ہو جائیں گے۔ جنوبی ہند میں سرمائی تعطیلات گزارنے کے لئے وہ اس ماہ کی 22 تاریخ کو دوبارہ حیدرآباد آئیں گے۔

<<>><<>>

حیدرآباد میں عالمی تلگہ کانفرنس میں ذرائع ابلاغ میں تلگو کے استعمال، خواتین کے ادب، تلگو ادب میں تنقید و تحقیق سے متعلق بیشتر امور، تفصیلی طور پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ ذرائع ابلاغ میں تلگو کے استعمال پر سمینار کے موقع پر راجیہ سبھا کے کن کے کیشور نے میڈیا میں اس طرح کی معیاری زبان کے استعمال پر زور دیا جس سے نئے الفاظ کا اضافہ ہو سکے اور اس کو آسان بنایا جاسکے۔ تلنگانہ میڈیا کیٹیجی کے چیئرمین اہم مارٹن نے خیال ظاہر کیا کہ حکومت، تدریس اور پرنٹ و لکچر ایک میڈیا میں استعمال پر ہر کسی بھی زبان کی ترقی ممکن ہے۔ انہوں نے ماہرین لسانیات پر زور دیا کہ وہ زبان کو سادہ بنانے میں درپیش مسئلہ کا حل تلاش کریں۔ آل انڈیا ریڈیو کے اسٹنٹ ڈائریکٹر سناپتی ریڈی نے کہا کہ ریڈیو جس نے عام آدمی کی زبان کو مقبول کیا ہے اور اس نے ادب اور علم کو عوام سے قریب کرنے میں اہم رول ادا کیا۔ سیکرٹری تلنگانہ سبلی مدھوسدن چاری نے محققین سے خواہش کی کہ وہ تلگو زبان کو گہرائی سے تجزیہ کریں۔

<<>><<>>

آندھرا پردیش کے وزیر آبی و سہ نل او ماہیشور رائے نے ضلع مغربی گوداوری میں پولاروم پراکٹ کے کاموں کا معائنہ کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ پراکٹ کے اصل ڈیاگرام کے کام آئندہ سال مکمل کئے جائیں گے۔ انہوں نے کنکریٹ وال، اسپل وے اور اپروچ چینل کے کاموں میں تیزی پیدا کرنے کی ہدایت دی۔ او ماہیشور رائے نے مزہ کہا کہ مکرری وزیر آبی و سہ نل مین گاکری اس ماہ کی 23 تاریخ کو پولاروم پراکٹ کا دور کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ محکمہ آبی و سہ نل میں اسٹنٹ ایگزیکٹو انجینئر کے 518 عہدوں پر جلد بھرتی کی جائے گی۔

<<>><<>>

مکرری حکومت نے تلنگانہ میں کالیفورم پراکٹ کو حتمی ماحولیاتی منظوری کے لئے رضامندی کا اظہار کیا ہے۔ اس منظوری کے بعد توقع ہے کہ آنے والے دنوں میں پراکٹ کے کاموں میں تیز رفتاری ہوگی۔ جنگلات اور دیگر اراضیات کے حصول کے لئے اس پراکٹ کے پہلے مرحلہ کی ماحولیاتی منظوری پہلے ہی حاصل ہو چکی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے حال ہی میں کالیفورم پراکٹ کا دور کرتے ہوئے کاموں کا معائنہ کیا تھا۔

<<>><<>>

بی ایس این ایل نے 18-2017ء کے آخری ماہ تک تقریباً 113 اگھ نئے کنکشن فراہم کئے ہیں۔ حیدرآباد میں آج

میڈیا سے بات کرتے ہوئے بی ایس این ایل آندھرا پردیش اور تلنگانہ کلس کے چیف جنرل نیجروی سندرنے کہا کہ ایک ماہ یا اس سے زائد وقت میں 135 نئے ویبی ٹیلی فون ایکسچینجس کو وائی فائی سے مربوط کیا گیا۔ انھوں نے کہا کہ نا حال یک تزارد بھی ایکسچینجس کے برخلاف 60 ایکسچینجس کو وائی فائی سے مربوط کیا گیا ہے۔ سندرنے کہا کہ کھم اور جنگاؤں اضلاع میں 2G آلات کو نئے عصری آلات سے تبدیل کیا گیا ہے۔ آئندہ سال اکتوبر تک تلنگانہ کے 550 مقامات تک 4G خدمات فراہم کی جائیں گی۔ انھوں نے مزید کہا کہ نمبر پورٹنگ جاری ہے۔ 100 کے تناسب سے صارفین بی ایس این ایل کو آر ہے ہیں اور 67 صارفین عوامی شعبہ کے ٹیلی کام ادارہ کو چھوڑ رہے ہیں۔ اسی دوران کل سے اس ماہ کی 22 تاریخ تک 17 واں آل انڈیا بی ایس این ایل بیڈمنٹن ٹورنمنٹ منعقد کیا جائے گا۔ ریٹورنمنٹ جی ایم سی بالاباگی انڈور اسٹیڈیم جگی باولی میں منعقد کیا جائے گا۔ ملک بھر کے 13 کلس سے تقریباً 100 کھلاڑی اس میں حصہ لیں گے۔

<<<>>>

آندھرا پردیش کے سربراہ ضلع کے پالسا منڈل کے ریگولا پاڈو میں آف شور ریزروائر پروجیکٹ سے بے اخل ہونے والے خاندانوں کو پینے کے پانی کی سہولت فراہم کی گئی ہے۔ سربراہ کلم کے جوائنٹ کلکٹر کے وی این چندر کرپاؤ نے اس سہولت کا آج آغاز کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے ضلع کے جوائنٹ کلکٹر نے اس بات کی یقین دہانی کروائی کہ اس پروجیکٹ کے بے اخل خاندانوں کے تمام مسئلہ حل کئے جائیں گے۔ انہوں نے مزید کہا کہ حکومت نے آف شور ریزروائر کی تعمیر کے سبب اپنی اراضیات سے محروم ہونے والے افسانوں کے لئے 160 کروڑ روپے ادا کئے ہیں۔

<<<>>>

آندھرا پردیش کے وزیر جنگلات سدھار گھواراؤ نے کنا گاریا جنگلاتی آفس کا دورہ کیا اور محکمہ کی جانب سے گوداموں میں ذخیرہ کی گئی لال صندل کی لکڑی کے لئے کامعائنہ کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے وزیر موصوف نے کہا کہ ای۔ مہراج کے ذریعہ 600 مسک ٹن صندل کی لکڑی کو فروغ دینے کے اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ لال صندل کی لکڑی کی غیر قانونی منتقلی کو روکنے میں مصروف محکمہ جنگلات کے افسروں کو ہتھیار فراہم کئے گئے ہیں۔

<<<>>>

آندھرا پردیش کے اسپیکر کے سیوا پر سادراؤ نے ضلع کٹور کے ستن پلی حلقہ کے چار گنڈل موضع میں بیشتر ترقیاتی کاموں میں حصہ لیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ حلقہ کے مواضعات میں سڑکوں کے تقریباً 80 فیصد کام مکمل ہو گئے ہیں اور بقیہ کام آئندہ چھ ماہ میں مکمل کئے جائیں گے۔

<<<>>>

آندھرا پردیش کے کناڈا کے این ٹی آر میرین ساحل پر ح فیٹیول کا کل سے آغاز ہوا۔ تین روزہ تقاریر کا اہتمام ضلع کے محکمہ سیاح کی جانب سے اطراف کے علاقوں کے پرجوش سیاحوں کے لئے کیا جا رہا ہے کہ یہ سیاح اس موقع پر

منعقد کئے جانے والے پراموں میں حصہ اسکیں۔ واٹسپورٹس، ہیلی رائیڈ ٹک اور دیگر ایڈ ونچر اسپورٹس کا بھی اس موقع پر اہتمام کیا جائے گا۔

<<>><<>>

وزیر عظم نریندر مودی نے عوام سے اپیل کی ہے کہ مثبت رویہ، ممنونیت اور شکر گراری کے پیام کے ساتھ سال 2018 منائیں۔ انہوں نے مختلف کہانیوں، ویڈیوز یا تصاویر کی شکل میں سال 2017 کے پانچ مثبت تجربات کا اظہا کریں نہ کہ دوسرے شہریوں کو راغب کیا جاسکے۔ عوام اپنے تجربات اس ماہ کی 25 تاریخ تک www.mygov.in پورٹل پر اپنے تجربات کا اظہا کر سکتے ہیں۔ گزشتہ ماہ کی 26 تاریخ کو من کی بات کے خطاب میں مودی نے کہا تھا کہ وگرے ہوئے سال کی یادوں کو ناز کریں۔ کسی کو مثبت پیام کے ساتھ 2018 کا آغا کرنا چاہئے۔

<<>><<>>